

06/02/2020

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2020

Το Επιμελητήριο Αρκαδίας, μέλος του ευρωπαϊκού δικτύου Enterprise Europe Network, του μεγαλύτερου δικτύου ευρωπαϊκών επιχειρήσεων, σας ενημερώνει για τα ακόλουθα αιτήματα που έλαβε από επιχειρήσεις που αναζητούν συνεργασίες.

BRRO20190226002 – ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Ρουμανική εταιρεία με αντικείμενο δραστηριότητας την εισαγωγή και πώληση φρούτων στο σύστημα χονδρικών πωλήσεων. Είναι ήδη διανομέας ορισμένων σημαντικών ιταλικών, ελληνικών και αυστριακών παραγωγών φρούτων και μπορεί να παραδώσει μήλα για 12 μήνες/έτος και αχλάδια για 10 μήνες/έτος.

Μερικά από τα κύρια προϊόντα που παραδίδονται είναι:

- ποικιλίες μήλων: Golden Delicious, Granny Smith, Morgenduft, κόκκινο κερωμένο Delicious
- ποικιλίες αχλαδιών: Abate Fetel, Green Williams και Kaiser.
- προϊόντα ΒΙΟ: ποικιλίες αχλαδιών και μήλων
- Παράγωγα μήλων: ΒΙΟ πουρέ μήλου και αφυδατωμένα τσιπς μήλου

Η ρουμανική εταιρεία επιθυμεί να εισάγει νέα προϊόντα, όπως:

- Παράγωγα φρούτων: αφυδατωμένα φρούτα, φυσικοί χυμοί και πουρέ φρούτων.
- Φρέσκα φρούτα (αυτά της τρέχουσας προσφοράς και εξωτικά φρούτα: πορτοκάλια, λάιμ, λεμόνια, γκρέιπφρουτ και μανταρίνια).

een.ec.europa.eu



CHAMBER



Business Support on Your Doorstep



Η εταιρεία έχει δική της αποθήκη και μια ευρεία πελατειακή βάση, ώστε να μπορεί να εισάγει και να παραδίδει μεγάλες ποσότητες προϊόντων ποιότητας (νωπά και μεταποιημένα). Αναζητεί μακροχρόνιες εταιρικές σχέσεις με βάση τη συμφωνία παροχής υπηρεσιών διανομής.

BOBG20191210001- ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Βουλγαρική εταιρία, που βρίσκεται στην περιοχή του Plovdiv, παραγωγός μονωμένων θυρών για κρύες αίθουσες: συρόμενη και περιστρεφόμενη για ψυκτικούς θαλάμους και αποθήκες αποθήκευσης τροφίμων. Η ιαπωνική μεθοδολογία κατασκευής Lean βοηθάει στην επίτευξη συντομότερων χρόνων παράδοσης και υψηλής ποιότητας. Είναι ευέλικτο για τη χρήση καινοτόμων υλικών και προσαρμοσμένων λύσεων. Η επιχείρηση διαθέτει πιστοποίηση ISO9001: 2015 & IMProve. Η εταιρεία προσφέρει συμφωνία παροχής υπηρεσιών διανομής σε δυνητικούς εταίρους.

ΚΡΟΑΤΙΑ

Επιχείρηση από την Κροατία, ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς βιολογικών προϊόντων που παράγουν κυρίως σιτάρι, κραμβέλαιο και κριθάρι σε 500 πιστοποιημένα εκτάρια. Αποθηκεύουν σε πιστοποιημένα σιλό και εμπορεύονται περίπου 8000 τόνους σπόρων. Η επιχείρηση ενδιαφέρεται να βρει πιθανούς αγοραστές σε χώρες της ΕΕ, όπως βιοκαλλιεργητές και παραγωγούς αλεύρων.

ΓΑΛΛΙΑ

Γαλλική επιχείρηση αναζητά προμηθευτές οργανικών/βιολογικών πορτοκαλιών τύπου valencia.

Για πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την υπεύθυνη του Enterprise Europe Network στο Επιμελητήριο Αρκαδίας κα Ευγενία Τζανετοπούλου: Τηλ. 2710227141-2 εσ. 6, Email: een@enterprise-arcadia.gr

Enterprise Europe Network

στην υπηρεσία της επιχείρησής σας

To Enterprise Europe Network, μια πρωτοβουλία της Γενικής Διεύθυνσης "Επιχειρήσεις και Βιομηχανία" της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που αποτελεί την πύλη για την ανταγωνιστικότητα και την καινοτομία.

Δημιουργήθηκε το 2008 βασιζόμενο στην εμπειρία των προγενέστερων δικτύων Innovation Relay Centres και Euro Info Centres. Το Enterprise Europe Network διαθέτει 600 τοπικά σημεία επαφής, και απασχολεί πάνω από 4000 εξειδικευμένα στελέχη σε 63 χώρες: (28 κράτη μέλη καθώς και σε μη κράτη μέλη / τρίτες χώρες: Αλβανία, Αργεντινή, Αρμενία, Λευκορωσία, Βοσνία Ερζεγοβίνη, Βραζιλία, Καναδάς, Χιλή, Κίνα, Αίγυπτος, Γεωργία, Ισλανδία, Ινδία, Ινδονησία, Ισραήλ, Ιαπωνία, Ιορδανία, ΠΓΔΜ, Μεξικό, Μολδαβία, Μαυροβούνιο, Νέα Ζηλανδία, Νορβηγία, Παραγουάη, Περού, Ρωσία, Σερβία, Σιγκαπούρη, Νότια Κορέα, Ελβετία, Ταϊβάν, Τυνησία, Τουρκία, Ουκρανία, ΗΠΑ), προωθώντας την ανταγωνιστικότητα και την καινοτομία σε τοπικό επίπεδο στην Ευρώπη και πέραν αυτής. Όπου κι αν βρίσκεστε στην Ευρώπη, μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση σε όλες τις πληροφορίες που χρειάζεστε για να αναπτύξετε την επιχείρησή σας και να βρείτε τους σωστούς επιχειρηματικούς εταίρους.

Το δίκτυο παρέχει στήριξη και συμβουλευτική σε επιχειρήσεις σε όλη την Ευρώπη και τις βοηθά να αξιοποιήσουν στο έπακρο τις ευκαιρίες στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι υπηρεσίες μας έχουν σχεδιαστεί ειδικά για μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ), αλλά είναι όμως διαθέσιμες σε όλες τις επιχειρήσεις, ερευνητικά κέντρα και πανεπιστήμια σε όλη την Ευρώπη.

Είτε χρειάζεστε πληροφορίες σχετικά με τη νομοθεσία της ΕΕ, βοήθεια στην εξεύρεση επιχειρηματικών εταίρων, θέλετε να επωφεληθείτε από την καινοτομία των δικτύων στην περιοχή σας ή χρειάζεστε πληροφορίες σχετικά με τις χρηματοδοτικές ευκαιρίες, αυτό είναι το σωστό σημείο για να ξεκινήσετε.

Το Enterprise Europe Network χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή / Γ.Δ. Εσωτερικής Αγοράς, Βιομηχανίας, Επιχειρηματικότητας και ΜΜΕ - DG GROW.

Το Επιμελητήριο Αρκαδίας διαθέτοντας πολυετή γνώση, εμπειρία και παρουσία σε ευρωπαϊκά και εθνικά δίκτυα & δομές επιχειρηματικής υποστήριξης συμμετέχει στην κοινοπραξία «Enterprise Europe Network - Hellas» που είναι μέλος του ευρωπαϊκού δικτύου «Enterprise Europe Network» και η οποία αποτελεί το μεγαλύτερο δίκτυο ολοκληρωμένης επιχειρηματικής υποστήριξης στην Ελλάδα, αποτελούμενο από 12 έμπειρους και καταξιωμένους φορείς στο χώρο της επιχειρηματικότητας & της καινοτομίας, καλύπτοντας όλο τον ελλαδικό χώρο.